
HJORTSHØJ GRUNDEJERFORENING 

Referat fra den ordinære generalforsamling den 17-03-2015 i Hjortshøj forsamlingshus kl. 19.30. 

Formanden Bent Meller bød velkommen til de fremmødte, der var 22 medlemmer ud af 91 parceller. 

1) Valg af dirigent. Valgt blev Ove Hansen. Han konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt og gav derefter ordet til formanden. 

2) Formandens beretning. Ang. fliser på Georgsmindevej/ Bygbjerg. Saltning på fliser ser vi helst ikke, 

da det skader fliserne, formanden foreslår at der anvendes sand. Vi skal have udbedret revnerne i 

asfalten på vores veje og vendepladser. Det vil blive foretaget når vejene er blevet mere tørre. Der 

skal udbedres/ laves 3 riste og tømmes rendestensriste, det vil blive udført af Lindå/ Balle 

maskinstation. De foreslog at komme med en fejemaskine og feje vores veje for sand inden 

tømningen af rendestensristene. De afgav et tilbud på 3000 kr for fejningen. Der blev talt om 

foreningens penge, det kan ikke betale sig at flytte rundt på foreningens penge, da renterne pt. er 

for dårlige. Der blev omdelt en tegning af sti forbindelserne ved legepladsen. Der er et problem 

med den saltspreder som kommunen anvender på den kommunale sti der støder op til 

grundejerforeningens legeplads. Den er så stor, at den kører ind over græsarealet på legepladsen 

når han skal vende. Det medfører at arealet bliver voldsomt opkørt. Bent har talt med den 

ansvarlige ved kommunen. Han fremkom med 3 forslag til en løsning. En måde kunne være at flytte 

bommene ved Georgsmindevej 26/47. Det forslag kasserede Bent. Den næste forslag gik ud på at 

etablere et 4 m bredt asfaltområde langs stien på legepladsens areal. Den 3. løsning kunne være at 

fundere samme areal med sten som græsset så kan voksne op gennem. Ove Hansen spurgte om 

der var spørgsmål til beretningen. Erik Holm Hansen spurgte til to meget høje fliser, som hans hund 

havde med at falde over. Formanden svarede at de ville blive reguleret. Mogens spurgte til 

etablering af en vendeplads for enden af den kommunale sti. Formanden svarede at der ikke var 

plads nok til det. Erik Marseen talte for en asfaltering og opsætning af en basketball kurv ved 

Georgsmindevej 26. Troels foreslog at holde boldspil og asfaltering hver for sig. Søren, Bygbjerg 4, 

spurgte om hvem der skulle vedligeholde den påtænkte løsning for legepladsen. Man blev enige 

om at det skulle aftales med kommunen, at de skulle stå for vedligeholdelsen af den etablerede 

løsning, ved en eventuelt beskadigelse, som de måtte have gjort. Der blev stemt for løsningen med 

de sten som græsset kan vokse igennem. Formandens beretning blev herefter godkendt. 

3) Grundejerforenings regnskab. Enstemmigt vedtaget. 

4) Indkomne forslag. Ove Hansen læste det indkomne forslag op, fremsat af Mette Flugt, det gik ud på 

at grundejerforeningen køber og opsætter træningsredskaber på den forsvundne petanquebane. 

Mette Flugt hat siden erfaret, at de foreslåede redskaber ikke står i en privat grundejerforenings 

område, men på kommunalt område opsat af kommunen. Mange af de fremmødte syntes om 

forslaget, da redskaberne er lavet af gedigne jernmaterialer.Troels sagde, at efter lukningen af 

Risskov skole kunne man måske købe nogle af de der opstillede redskaber, som næsten er mage til 

de ønskede. Villy Jensen udtalte, at han ikke kunne stemme for et sådant forslag, han efterlyste alle 

de unge familier med børn og foreslog at kommunen kunne opstille redskaberne ved Østergård. 

Mette Flugt udtalte, at hun havde tilkendegivelse fra flere yngre medlemmer, som var villige til at 

gøre noget for legepladsen. Troels foreslog et legepladsudvalg (ikke fremsendt som forslag til 

generalforsamlingen).  Han spurgte ligeledes om der var et loft for hvad man kunne bruge af penge 



på legepladsen. Mette Flugt spurgte om et beløb til legepladsen, skulle vedtages nu eller hvad. 

Formanden svarede, at der ikke var afsat penge i budgettet til det formål, men at det kunne man 

tage op, når et evt. legepladsudvalg kom med et forslag. 

5) Valg til bestyrelsen: 

Formanden Bent Meller går af og som ny formand valgtes Troels Pedersen, Georgsmindevej 43. 

Bestyrelsesmedlem Will Andersen gik af og som nyt bestyrelsesmedlem valgtes Mette Flugt Løvagervej 41. 

Revisor Ove Hansen 1 år genvalg. 

Revisor Villy Jensen 1 år genvalg. 

Revisor suppleant 1 år Heinrich Sivertsen. 

Eventuelt: Ingen punkter. 

Der blev udtalt tak til de to afgående medlemmer. Bent Meller for hans lange effektive indsats for 

grundejerforeningen. 

Dirigenten Ove Hansen takkede for god ro og orden, og lukkede dermed generalforsamlingen for 2015. 

Derefter var der kaffe og brød og en lille en til halsen. 

Ang. legepladsudvalg kan man henvende sig til Mette Flugt, Løvagervej 41, Tlf. 3021 2100. 

Referant: Else Marie Meller 

Dirigent: Ove Hansen 

PS! Rensebånd og kloakrenser ligger nu fremover ved formanden Troels Pedersen Georgsmindevej 43. Ring 

i forvejen på 4095-1024.  


